

「自己資本比率等の推移（KM1:主要な指標）（2018年6月末）」の一部訂正について

2018年8月6日に開示した資料の記載内容に一部誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。
訂正箇所には下線を付しております。

【連結】

（訂正前）

（単位：百万円、％）

KM1:主要な指標						
国際様式の 該当番号		2018年6月末	2018年3月末	2017年12月末	2017年9月末	2017年6月末
資本						
1	普通株式等 Tier1 資本の額	918,894	893,598	891,070	857,227	852,064
2	Tier1 資本の額	<u>918,994</u>	893,598	891,070	857,227	852,064
3	総自己資本の額	969,015	943,719	957,596	920,873	914,778

（訂正後）

（単位：百万円、％）

KM1:主要な指標						
国際様式の 該当番号		2018年6月末	2018年3月末	2017年12月末	2017年9月末	2017年6月末
資本						
1	普通株式等 Tier1 資本の額	918,894	893,598	891,070	857,227	852,064
2	Tier1 資本の額	<u>918,894</u>	893,598	891,070	857,227	852,064
3	総自己資本の額	969,015	943,719	957,596	920,873	914,778

以 上